

川汇区金海路办事处精准扶贫有想法

# “菜单式”扶贫课堂开讲了

村民想学啥，就请老师来教啥

□晚报记者 王晨

**本报讯** 6月21日9时，川汇区金海路办事处党庄行政村技术培训学校里，坐满了前来上课的村民。金海路办事处精准扶贫行动开展后的首次技术培训课开课了。

川汇区今年有3个村列入精准扶贫计划，与城北办事处的邵寨、朱楼行政村相比，党庄村的条件更落后，位置偏远、交通不便。党庄村的主导产业是种植和养殖，但2014年猪肉市场的低迷，严重挫伤了村里养殖户的积极性，养殖业极度萎缩。因致富乏术，全村贫困人口有所反弹，占总人口的27%，173个家庭被列入扶贫对象。

为此，金海路办事处与周口职业技术学院取得联系并达成协议：根据村民需要，开展“点菜式”授课，村民想学什么，学院就

派老师教什么。6月21日的首次技术培训课，题目是《适应新常态，共筑未来养猪梦》，主讲老师是周口职业技术学院的硕士曹广芝，我市知名兽医、技术拔尖人才。

“我养了十多年的猪，因为技术不过关，一直不敢上规模，有时赔有时赚。今天听了老师的课，觉得养猪大有可为。”贫困户李丙恒说，“眼下我要脱贫，养猪是最现实的法子。”

除了技术扶贫外，金海路办事处对党庄村还实施了多项帮扶措施：联系“卖货郎”电商进驻村里，不仅方便村民购物，还能在网上销售村民手工编织的工艺品；联系两家企业，计划流转300亩土地，搞立体养殖、种植，村民每亩地可获得租金1200元，还可以在未来的养殖场、种植园打零工挣钱。

## 大中专学生暑期“三下乡”活动启动

□晚报记者 张燕

**本报讯** 6月21日下午，周口职业技术学院的大学生来到川汇区许湾中心小学，为那里的孩子送去一份关怀。由市文明办、团市委联合举办的“青春建功十三五·携手共筑中国梦”周口市大中专学生暑期“三下乡”社会实践活动也就此拉开序幕。

当日，周口职业技术学院的大学生向许湾中心小学的小学生赠送了书包等学习用具和篮球、羽毛球拍等体育器材。

“刚刚我们和他们一起做了很多互动游戏，彼此间的关系拉近了许多。我们了解到很多小学生在学习方面有需求，所以我们将不定期前往他们家中进行针对性辅导。”一位大学生说。

团市委已开展多年大中专学生暑期“三下乡”社会实践活动。每年暑期，全市都有数千名大中专院校、中职学校学生以及近百支社会实践团队，活跃在我市城乡社区、农村学校、田间地头，传播科技知识，帮扶基层发展。”团市委相关负责人介绍。

## 联通电信联手 推进网络共建共享



联通公司副总经理王红梅、电信公司副总经理杨长华代表双方在协议上签字

□晚报记者 张肇 通讯员 刘伟

**本报讯** 近日，中国联通周口市分公司与中国电信周口分公司在周口市联通公司签订战略深度合作(框架)协议。双方将协同推进、加深合作，全面落实提速降费。

据了解，双方强强联手是为进一步推进工信部、国资委关于电信基础设施共建共享的总体要求，以减少重复建设、优化资源配置、提升服务水平、发挥协同效益、促进健康发展为共同目标，根据国家法律法

规，按照双方集团公司关于加强网络建设领域共建共享的工作部署而开展的合作。

中国联通周口市分公司总经理李克利、中国电信周口分公司总经理胡刚健共同表示，双方将在传送网、LTE基站、室内分布系统等建设、维护领域以及市场深度合作等方面协同推进、加深合作，全面落实提速降费，惠及广大客户，彰显企业社会责任，带动行业共同践行“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展新理念。

## 全省社会体育指导员培训班开班



6月22日，2016年河南省第二期社会体育指导员培训班在周口市体育中心开班，来自全省的社会体育指导员将在这里进行为期三天的培训。

此次培训，除了加强社会体育指导员的理论学习外，还将对国家新规定的健身舞蹈《今夜舞起来》、《自豪的建设者》进行集中培训。图为培训健身舞蹈现场。

晚报记者 王凯 摄

## 周口长跑爱好者跑进商水小学献爱心



爱心物品发放现场

□晚报记者 马治卫 通讯员 赵永昌 文/图

**本报讯** 6月19日，来自周口的30多名长跑爱好者跑步几十公里来到商水县平店乡后李村后李小学，为那里的学生送去书包文具，为教师送去衬衣和水杯。

后李小学由于校舍简陋，正在进行校舍改建。承建方负责人之一的李大勇是周口“英雄联盟”跑步团的成员，当他得知学校90%以上的学生都是留守儿童时，便萌生了组织跑步团成员爱心助教的念头。

李大勇把自己拍摄的学校现状、学生生活的图片发到了自己的微信朋友圈和跑步团的微信群，呼吁大家捐款。短短几天时间，就募集了6000多元。

6月19日，“英雄联盟”跑步团30多名成员决定用长跑的方式完成这次爱心捐赠。他们从周口市区出发，跑步30多公里到达商水县城，之后又赶到后李小学。

在给学生发放物品时，跑步团成员李晓明看到孩子们满头大汗，当即拿出500元让校长给他们买西瓜降暑解渴。

## 川汇区义务兵优待金昨发放



6月22日下午，2016年川汇区义务兵优待金在川汇区政府集中发放。

发放义务兵优待金，是体现国家、社会对义务兵家属给予物质上帮助的一种必要形式。

据了解，川汇区城镇义务兵的优待金发放标准是每人每年17400元，农村义务兵的发放标准是每人每年11741元。

晚报记者 朱东一 摄